
Średniowiecze cz I

Od 960r. do 1138r.

Poziom trudności: Średni

1. Mieszko I ożenił się z Odą w roku:

A - 981

B - 991

C - 980

D - 985

2. Bezprym- brat Mieszka II, panował w latach:

A - 1030-1033

B - 1031-1032

C - 1034-1035

D - 1030-1032

3. Święty Wojciech został sprowadzony przez:

A - Mieszka I

B - Mieszka II

C - Bolesława Chrobrego

D - Kazimierza Odnowiciela

4. Gniezno zostało arcybiskupstwem w roku:

A - 1000

B - 999

C - 998

D - 1001

5. Kazimierz Odnowiciel panował w latach 1034-1058, kiedy powrócił do kraju po ucieczce z

ojczyzny?

A - 1037

B - 1038

C - 1039

D - 1043
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6. Bolesław Krzywousty wydał testament, wg kótrego Bolesław Kędzierzawy otrzymał:

A - Śląsk

B - Mazowsze

C - Wielkopolskę

D - Łęczyce

7. Uroczystość komendacji to było:

A - nadanie beneficjum

B - złożenie hołdu seniorowi

C - otrzymanie symbolu od seniora

D - wszystko odpowiedzi są prawidłowe

8. Bracia Bolesława Śmiałego to:

A - Władysław Herman i Otto

B - Władysław Herman, Otto i Mieszko

C - Władysław Herman i Mieszko

D - Żadna odpowiedź nie jest prawidłowa

9. Bolesław Śmiały:

A - Zginął w 1081r na Węgrzech

B - w 1081r dobrowolnie oddał panowanie swojemu bratu- W. Hermanowi

C - W 1081r pozbawiniono go korony

10. Bolesław Krzywousty walczył o Pomorze od:

A - 1107

B - 1102

C - 1105

D - 1013
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Średniowiecze cz I

Od 960r. do 1138r.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. C

4. B

5. C

6. B

7. D

8. B

9. A

10. A
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